

四川省地方志办政工简讯

第 18 期（总第 40 期）

四川省地方志工作办公室

2021 年 6 月 30 日

四川省地方志办 召开庆祝中国共产党成立 100 周年暨表彰大会

6 月 29 日，省地方志办召开庆祝中国共产党成立 100 周年暨表彰大会。办党组书记、主任陈建春出席会议并讲话。办党组成员、机关党委书记邓瑜主持会议。

会议在回顾党的光辉历程和取得的伟大成就后指出，中国共产党一经成立，就肩负起实现中华民族伟大复兴的历史使命，领导中国人民进行革命、建设、改革伟大实践，取得了一个又一个伟大胜利。历史证明，只有中国共产党才能救中国，只有中国共产党才能发展中国，只有中国共产党才能强盛中国。

会议强调，要高擎思想火炬，做马克思主义的忠实崇尚者。马克思主义始终是我们党和国家的指导思想，是认识世界、把握规律、追求真理、改造世界的思想武器。习近平新时代中国特色社会主义思想

社会主义思想是马克思主义中国化的最新成果。全体党员干部要深入学习，深刻理解其核心要义、精神实质、丰富内涵、实践要求，自觉运用这一思想观察现实、解决问题、推动发展。

会议强调，要站稳政治立场，做“两个维护”的坚定捍卫者。“两个维护”是党的最高政治原则和根本政治规矩。全体党员干部要深刻认识“两个维护”的重大意义，不断增强维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心的思想自觉、政治自觉、行动自觉；要将“两个维护”体现在坚决贯彻党中央决策部署的行动上，体现在履职尽责、做好本职工作的实效上，体现在日常言行上，贯穿到“存史、育人、资政”全过程。

会议强调，要涵养宗旨情怀，做人民立场的积极践行者。人民立场是马克思主义政党的根本立场。全体党员干部要牢固树立人民是历史的创造者、人民是真正英雄的唯物史观，全面、真实、系统地反映人民创造的历史实践和取得的伟大成就；要树立正确的权力观、事业观、政绩观，坚持以人民群众是否得到实惠、权益是否得到保障、需求是否得到满足为出发点，制定政策，推动工作；要做深做实服务群众工作，提供更多的史志、地情和文化资料，不断满足人民群众日益增长的美好生活需要。

会议强调，要点燃实干斗志，做党的事业的奋力推动者。大道至简，实干为要。全体党员干部要提升实干本领，着力提升狠抓落实的能力、攻坚克难的能力、改革创新的能力、服务全局的能力，练就担当作为的真本事；要锻造过硬的作风，说实话、谋

实事、出实招、求实效，以钉钉子精神做实做细做好各项工作。办党组将更加鲜明“重实干、重担当、重实绩”的用人导向，坚决“为担当者担当、为干事者撑腰”，营造“吃苦者吃香、实干者实惠、有为者有位”的干事创业环境。

会议强调，自觉廉洁从政，做党纪法规的模范遵守者。人不以规矩则废，党不以规矩则乱。全体党员干部要严格遵守“三会一课”、民主生活会等制度，自觉主动参加组织生活；要认真查找形式主义、官僚主义的新表现、新动向，坚决抵制“不求有功、但求无过”的“混世哲学”，防止“为官不为”的懒政、惰政；要高度重视廉洁自律，明大德、严公德、守私德，重品行、正操守、养心性，练就浩然正气。

会议号召，全体党员干部要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，认真学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的讲话精神，以坚如磐石的信心、只争朝夕的劲头、坚韧不拔的毅力，投身地方志事业法治化高质量转型升级的生动实践，为谱写全面建设社会主义现代化四川精彩华章、实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量。

会议宣读了《中共四川省地方志工作办公室机关委员会关于表彰2019—2020年度优秀共产党员、优秀党务工作者、先进党支部的决定》，为获得表彰的5名优秀共产党员、2名优秀党务工作者、1个先进党支部颁发荣誉证书。

省地方志办党组成员、机关党委书记邓瑜 到古蔺县黄荆镇田坝村调研乡村振兴工作

6月24—25日，省地方志办党组成员、机关党委书记邓瑜一行到省地方志办定点帮扶的古蔺县黄荆镇田坝村调研乡村振兴工作，与镇党委、政府领导座谈，研究下一步有关工作。座谈会上，黄荆镇政府汇报了全镇脱贫攻坚工作开展情况及乡村振兴工作推进情况，田坝村党支部负责人介绍乡村振兴发展思路 and 方向。

邓瑜表示，乡村振兴与脱贫攻坚紧密相连。按省委省政府部署，2015年以来，省地方志办先后派出3名干部开展驻村工作，在基础设施建设、教育智力帮扶、乡村环境治理等方面，和其他帮扶部门一起，圆满完成了脱贫攻坚任务。接下来的乡村振兴工作，省地方志办将坚决落实中央、省委这一重大决策部署，尽全力做好相关工作，真正为乡村振兴出一份力，发一分光。

邓瑜一行还到田坝村莲藕脱贫产业园、菌袋厂扶贫车间、高山蔬菜种植基地实地查看产业发展情况，详细了解田坝村基础设施建设、产业发展、集体经济及乡村振兴工作思路。

信息公开选项：主动公开

报：省直机关工委，省纪委监委驻省政府办公厅纪检监察组。

发：机关各处，四川年鉴社。

四川省地方志工作办公室综合处

2021年6月30日印发

(共印12份)